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 1ގެ  9ޞަފޙްާ:   

 

 

 މަޢލުޫމާތު ކަރުދާސް

 ސައްކތަުގެ ތަފޞް ލް މަ 

މަސައްކަތެއް ކުރަން  ރު އިތު ވަނަ ފޭސްގެ ތެރެއިން 2ގެ ޝަހ ދު ޙުސައިން އާދަމްގެ ހނަދާނ  ބިނާގައި ސޓި  ކުޅުދުއފްުށ މިއ ، 
 އެކަމަށް ޝައުޤުވެރިވެލައްވާ ފަރާތތްަކަށް ދނިުމަށް ތައްޔާރުކުރެވިފައިވާ މަޢލުޫމާތު ކަރދުާހެކެވެ.  ބޭނނުްވާތ ،

 މަސައްކަތް ފެށުމުގެ ކުރިން  .1
 .ނުބެހެއޓްުން އަމަލތުަށް ގތޮަކަށް އެއްވެސް ފޯރާފަދަ އުދނަގުލެއް  އެއްވެސް އނާމްުނންަށް ތެރެއިން ކުރުމުގެ މަސައްކަތް 1.1
 ތނަަކުން ހުރި ވެލި ނަމަވެސް އހެެން. ފޯރުކޮށދްެވޭނެއެވެ ވެލި ކައުންސލިްއިން އަޅނަްޖެހޭވެލި އަޅނަްޖެހިއްޖެނަމަ  ތނަަށް 1.2

 . ފަރާތުނންެވެ ނނަްގަވާ މަސައްކަތް ޒނިްމވާާނ  ޚަރަދަކާއި އނެްމެހައި ކުރަންޖެހޭ ނެގުމާއި ގނެައުމަށް ވެލި
މަސައްކތަަށް ބޭނުންކުރާ ތަކެއްޗަކ  ފެންވަރު ރނަގަޅު  . ތަކެއްޗެވެ އައު މުޅިން ބނޭުންކުރނަްޖެހޭނ  މަސައްކތަަށް 1.3

 ތަކެތިކަން ކަށަވަރު ކުރުމުގެ ގތޮުން އތެަކެތި ގަތުމުގެ ކުރިން ސުޕަވައިޒަރަށް ދައްކައި ފާސްކުރަނވްާނެއެވެ. 
ކަނޑައެޅިފައިވާ ސަރަޙައްދުގައި މސަައްކަތް ކުރުމުގެ ކުރިން ކައުންސލިްއިން ނަގނަްޖެހޭ ހުރިހާ   މޮނިއމުަނޓްް ހދެުމަށް 1.4

 ހުއްދަތައް ނަގަން ޖހެޭނެއެވެ. 
 މަގު ބަންދުކށޮްގެން ކޮންކުރ ޓް އެއްވެސް މަސައްކަތެއް ކުރނަްޖެހނޭަމަ ނަގނަްޖެހޭ ހުރިހާ ހުއްދަތައް ނަގނަްޖހެޭނެއެވެ.  1.5
ފެންސެއް ޖަހނަްޖެހޭނެއެވެ. ފެންސް ޖހެުމަށް ނަގަންޖެހޭ ހުރިހާ  ބޭނނުްކޮށްގެންއަވނިެޓް ސަރަޙައްދު ވށަައިގެން  1.6

 ހުއދްަތަކެއް ނަގނަްޖެހޭނެއެވެ.  
 ސަރަޙައްދުގައި ކރުެވޭ މަސައްކަތއާި ކޮނޓްްރެކޓްަރުގެ ނަން އނެގޭނހޭެން ބޯޑެއް ބެހެއޓްިފައި ހނުްނަންވާނެއެވެ.  1.7
  ނެގުމަށް ވަގުތ  މ ޓަރެއް ތނަަށް ލނާްވާނެއެވެ.  މަސައްކތަަށް ބނޭުންވާ ކަރަނޓްު 1.8
މަސައްކަތް ނިންމައި މުޅި ސަރޙައަްދު )ވށަައިގެންވާ މގަުތައް( ސާފުކޮށް ރ ތިކުރނަްޖހެޭނެއެވެ. އަދި ވެލި ލައި ރ ތި  1.9

 ކުރނަްވާނެއެވެ.
 ކުލައިގެ ގޮތުގައި ބނޭުންކުރާނ :  1.10
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 އްދު ސާފުކުރުން. ޙަ ސަރަ   އިތުރުކުރެވޭ މޮނިއުމަންޓް އެޅިގނެްދާ  .2
 ކ  މޮނިއުމނަްޓްގެ ބޭރުގައިވާ ސަރަޙައްދެވެ. ސަރަޙައްދަ އެޅިގނެްދާ މޮނިއމުަނޓްް އިތުރުކުރެވޭ 2.1
 އެއްވެސް ވަރަކަށް ސފާުކުރނަްޖެހނޭަމަ އެމަސައްކަތް ކުރނަްޖހެޭނ  މަސައްކަތް ކުރާ ފަރތާުނންެވެ.  ބިނގްަނޑު 2.2
 ހަމަ ބިމުގެ ލެވަލް ކަމުގައި ބަލާނ  އނެްމެ ކައިރިން ހދެިފައިވާ ތާރު މަގުގެ ޕޭމނަްޓް ލެވަލްއެވެ.  2.3

 

 ޕޭވް ކުރުން ރނިްގްތައް ކޮންކުރ ޓް ކުރުން އަދި   .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ދާނެއެވެ.ރިންގެއް ހެދގިެން ފޓޫް( ފޭގައި  14)މިލިމ ޓަރ  4272މިހާރު ހެދިފައިވާ ބޭރު ރިނގްުން ފށެިގެން  3.1
 ކާނެއް ލެވިގެން ދާނެއެވެ.  ފެން ހނިްދުމަށް ގައި ފޓޫް( ފޭ 1މިލިމ ޓަރ ) 304.8ބޭރަށް ގެ ރނިްގު 3.2
 ރިންގު ހެދުމަށް ބޭނުންކުރނާ  ތިރ ގައި ތަފްސ ލް ދެވިފައިވާ ގތޮުގެ މަތނިްނެވެ.   3.3
 ޓް ލ ންއެއް އަޅނަްވާނެއެވެ.ކޮންކުރ   އުސްމިލިމ ޓަރ  50އިންޗި ފުޅާ  8 ރނިްގުތައް ހެދުމުގެ ކުރިން 3.4
ފާހަގަކޮށްފައިވާ އޭރިޔާ  ފެހި ކުލައިން މާރކް ކޮށްފައިވާ އޭރިޔާ އަޅާނ  ކޮންކުރ ޓނުްނެވެ. އަދި ރތަްކުލައިން އެގތޮުން  3.5

 ގލަުންނެވެ. ރނާާނ  ފުލް ބުލޮކް 
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ފާރު  3ކނަްތަކަށާއި މ ގެ އިތުރުން ފާރުތަކުގެ ކޮންކުރ ޓް ނިމތޭަނާއި ފާރު ބައްދލަުވާތނަަށް ކޮންކުރ ޓް އަޅނަްވާނެއެވެ.  3.6
އިންޗި   4އިންޗި *  4އެންމެ ކުޑަވެގެން މިގތޮުން އެޅޭ ކޮންކުރ ޓް ކޮންކުރ ޓް އަޅނަްވާނެއެވެ.  ބައްދލަުވާ ތނަަށް

 ހނުްނނަްވާނެއެވެ.  
 ގެ ދގަަނޑެއް ލައްވނަް ވާނެއެވެ.މލިިމ ޓަރު 10ކޮންކުރ ޓް ކުރެވޭ އޭރިޔާއަށް  3.7
 ޖަހނަްވާނެއެވެ، އަދި ސ ލަރ އަދި ކުލަ ލނާްވާނެއެވެ. ތި ހިލަވލެިން ސިމެންހުރިހާ ތަނެއްގައި  3.8
 ފަޅި ހދެިގެން ދާނެއެވެ.   4މިގތޮަށް  ކުލައިގެ ގޮތުގައި ބނޭުންކުރާނ  ފްލޯ ޕެއިމޓްެވެ. 3.9

  ހިލަ އަޅނަްވާނެއެވެ.ކނާަށް   3.10
 އަޅނަްޖހެޭނެއެވެ. ހިލަކިލޯ  100ސްކެޔަރ މ ޓަރަކަށް ކޮންމެ  3.11
އިންޗި(   8މލިިމ ޓަރ ) 203.2ކާރބްގެ ރިންގު ގްރައުންޑް ލެވލަްއިން ފށެިގެން ކާނށަް ފަހު ޖހެިގެންދާ  3.12

 އިން ބާކ  ގްރައުންޑްގެ އަޑިއަށް ދުއްވނަްޖެހޭނެއެވެ.  މލިިމ ޓަރ 304.8އުސްކުރުމށަް ފަހު 
 3789.9އަދި ހަމަ އެގތޮަށް ފޭގައި ހަމަ އެމޭރުމުން ކާރބް ޖަހނަްޖެހޭނެއެވެ. މިލިމ ޓަރ  1212.2ހަމަ އެގތޮަށް  3.13

 ކާރބް ޖަހނަްޖެހޭނެއެވެ.މިލިމ ޓަރ ފޭގައި 

 

 

 

 

 

 

 

 މލިިމ ޓަރ 2587.8މަގެއް ހެދިގެން ދާނެއެވެ. އެގތޮުން ކޮންމެ މަގެއްގައި  4ބުރުގެ އނެްޓްރަސްގެ ގޮތުގައި  3.14
 ހނުްނނަްވާނެއެވެ.  

 ތަޅުމުގެ އެޅިގެންދާ  އާދައިގެ ވލެި ތަޅުމެއް އަޅނަްވާނެއެވެ.ޕޭވް ކުރނަްޖެހޭ އޭރިޔާގައި ބުރު ފަޅިތަކުގެ ބޭރނުް ދެން  3.15
 އިންޗިއެވެ.  3ބމޯިނަކ  

 ޕާރތްވޭ ހަދނަްވާނެއެވެ.  ގައި ( އުތުރު އަދި ދެކުނު)  އެންމެ ބޭރުން ދފެަރާތް ބުރުގެ 3.16
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ކޮންކުރ ޓުން ނުވަތަ ތައގްަނޑު ޖަހާ ކޮންކުރ ޓް އަދި ޕާރތުވޭ ހަދާނ  ޕާރތުވޭ ހަދާނ  ޕޭމނަްޓް ލެވަލްއަށެވެ.  3.17
 ކޮށގްެނންެވެ. 
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ތަޅުން ވަކި ކޮށލްަނވްާނެއެވެ. އެހެން ނަމަވެސް ފޓޫުން ކުލެޑނިްގ ޝ ޓް ލައްވައި   8ން ފޓޫު 8ތަޅުން އަޅާއިރު  3.18
ކުލެޑނިްގ ޝ ޓް ތަޅުމުގެ މައްޗާއި ހަމަ ކުރާކަށް ނުޖހެޭނެއެވެ. އެގތޮުން ތަޅުން ނިމޭއިރު ކުލެޑިންގ ޝ ޓް  

 މިލިމ ޓަރ އަޑ ގައެވެ. 10ތަޅުމުގެ މަތ  ކައިރިން ފށެިގެން އނިްނނަްވާނ  
 އެވެ.  1:4ނުވަތަ ސލްޯފިން އަޅނަްވާނެއެވެ. މިކޝްިންގ ރޭޝިއޯ އަކ  ސަތަރި ތަޅުން އަޅާއިރު ދަށުގައި  3.19
 ތަޅުން އަޅާއިރު ސްލޯޕް ކރުނަްޖެހޭ ގޮތުގެ ކުރހެުން ތިރ ގައި އެވަނ އެވެ.  3.20
ނޫނ  މިގތޮަށް  ދެވިފައިވާ ޑިޒައިނންަށް ތަޅުނގްަނޑުގައި ޑިޒައިން ކުރނަްވާނެއެވެ.  ތިރ ގައި ތަޅުން އެޅުމށަް ފަހު  3.21

 ސް ދާނެއެވެ.  ވަކިން ގައު އެޅިވެ
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 ބނޭުންކުރެވިދާނެއެވެ.  ގނެްވސެްޅައިވަކިން އަ ޑިޒައިން ގައު 3.22
 ޑިޒައިން ދެއްކިފައި ވ ނަމަވެސް ގާތަކުގެ ޑިޒައިން ކައުންސިލްއާއި ގުޅގިެން ފާސްކުރނަްވާނެއެވެ. 3.23

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ބނިްގަނޑު ހެދުން  .4
ކަޅުވެލި އަޅައި ބިނގްަނޑު ލެވަލް ކުރނަްޖހެޭނެއެވެ. އެގތޮުން  ހނުްނަ ބުރުގައި ވަކި ބުރުތަކުގެ ތެރެއިން ކާނާއި ޖހެިގެން  4.1

 މި ބައިގައި ވެލި ލެވަލވްާނ  އެއްވތަަށެވެ. 
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 އަރމިަށްޗަށް ކތަިވާގޮތަށެވެ.  4ދޮޅު ފޓޫް ހނުްނާނހޭެން މެދަށް އެންމެ ބޭރު ބައިގައި ވެލި ލެވަލް ކުރާނ   4.2

 

 ލައިޓް ޖހެުން  .5
 ލައިޓްގެ ގޮތުގައި ގާރޑަން ލައޓިް ޖަހނަްވާނެއެވެ.  5.1
 ލައިޓެވެ.  4އެގޮތނުް ޖަހނަްޖެހޭ ލައިޓްގެ އަދަދަކ   5.2
 ލައޓިް ކައުންސިލްއާއި ހަވާލުކުރނަްވާނެއެވެ.  2މި ޕްރޮޖެކްޓްގެ ތެރެއިން  5.3
ކައްވާދެއް އެންމެ ބޭރށަް ތިރ ގައި ތަފްސ ލް ދެވިފައިވާ ގތޮަށް އަދި ކޮންކުރ ޓް ކުރެވޭ އިރު ރު ފާރތުަށް ރޭނޭ އި 5.4

 ލނާްވާނެއެވެ. 

 

 

 

 

ވަށައިގެން އނިްނަ ފާރުތަކުގެ ބޭރަށް އަދި މެދުބައިގެ ތުން އެގޮދެނންެވި ކައްވާދށަް ލެޑް ސްޓްރިޕް ލނާްވާނެއެވެ.  5.5
 ލެޑް ލނާްވާނެއެވެ.  ދެފަރތާަށް 

 ލައިޓް ސާމްޕަލް ދެވިފައި ވ ނަމަވެސް ގަތުމުގެ ކުރިން އެތ ގެ ކުލަ އަދި ޑިޒައިން ފާސްކުރނަްވާނެއެވެ.  5.6
 ސާމްޕލަް ތިރ ގައި އެވނަ އެވެ.ލައިޓްގެ  5.7
 އަޅނަްޖެހޭނެއެވެ.  ޑުބު  ކޮންކުރ ޓް ލައިޓް ހަރުކުރުމަށް 5.8
 ވާރމް ވައޓިް ލައިޓް.  ގޮތަށެވެ.ދިއްލޭޓައިމަރު ސްވިޗް ބނޭުންކށޮްގެން ލައޓިް ހނުްނނަްޖެހޭނ   5.9

 ލައޓިށަް ނަރު އަޅނަްޖެހޭނެއެވެ.   5.10
 ކނޮެގނެް ޑ ބ އަށް އަޅނަްވާނެއެވެ. އަދި އެޅނެްވާނ  ދގަަނޑު ހޮޅިއަށް ލުމށަްފަހުގައެވެ. އެޅޭ ހުރހިާ ނަރެއް  އަޅަން 5.11
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 މ ޓަރެއް ބެހެއޓްުން އަދި އައު ކަރނަްޓެއް ލުން ކަރަންޓް   .6
ދެކުނު ދަރާތުގައި ކަރނަްޓް މ ޓަރެއް އަދި ޑ ބ އެއް ޕާރތްވޭގެ ތެރެއިން  2ދެފަރާތު ރިންގްގެ ބޭރުން  6.1

 ބަހައޓްަންންވާނެއެވެ.  
ތނަަށް އައު ކަރނަްޓެއް ލާނވްާނެއެވެ. ކަރަނޓްް ލުމށަް ހިނގާ އެންމެހައި ހަރަދާއި ޒނިްމާވނާްޖެހޭނ  މަސައްކަތް ކުރައްވާ   6.2

 ފަރތާުނންެވެ. 
ޓައިމަރ ހުރިހާ ލައޓިެއް ދިއލްުމަށޓްަކައި ބްރުގެ ހުރިހާ ލައޓިްތަކެއް ބެހެއްޓޭ ޑ ބ އަށް ގެނެސް ގުޅނަްވާނެއެވެ. އަދި  6.3

 ލނާްވާނެއެވެ. 
 ބޮކްސް އަކށަް ލނާްވާނެއެވެ. އަދި އެތެރެ ނޭނގޭ ދނަްވާނެއެވެ. ބެހެއްޓުމައް ސމިެނތްިން ކިއޮސްކެއް ހަރ މ ޓަ 6.4
 ގެ ނަރުތައް މިދނެްނެވި ޑ ބ އަށް ގނެްނނަްވާނެއެވެ.   މެއިން މޮނިއމުަނޓްް  6.5
 . ވެމިލިމ ޓަރުގެ ނަރެ 2.5ބޭނުންކުރާނ   ށްކަރަނޓްަ 6.6
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